=T

E( B IEF 550
FKEZEOTI /09—
BEERFEALNTVH— 2

HIT-HY 2002 U—X



2FEL A,
o< &
H OB BIREG. AE

[T Iho

SEIC 7 U — 3 VIR UEVD T EEIR,
EEREBEEHS .. ERNRBRAEEE

BEEYHh SEEVMDEBRFIFET
s -fESEIC

- B DEZ S HY 200-A. HY 200-RDEWVS

[FICKI BLEWTZ U Tr—y 3y - BEERBICK
I

s RIERBEDFS DEEFHSEMEET « AU —
- HREBETOEEREE

AT TU—RaE UNIVDSEEE
CBEREMT I +REVEIVIZFUYITY

R—b

SEEIVIU— BN THXIRH

L% s« P EVRI PRI @RS UHBE)

¥MELIE FLARE) DK EREMI D UETT, K
BLPEICKNHFELTVWDEEIMERTETF A

..RO

FERhT —9 &

FTM (D7 RZJF70./09—-xZa7)b) (#

NERT—9)

* MSDS#HMHIZ2T—5 ¥ — b
* ORHNEE
+ NSF (National Sanitary Foundation 6152 & BX

e WP o« HBRSSE

5. BILBR O/ IFAREIKICH U, —tIBEEZER

FERBRVEDFEESNTCVET )

KEBRMT—5 - BREEILT «F V510V KR
TYUYO—RHATEFT,

BEREAAN
7INA—
HIT-HY 200
JU-—-X

RISTD I ARG« TEE
FHWFREAD?

Q1 &M< ELBET Bz
— A1 BVEEEREZRIT U HY 200-A GHEEH)

Q2 FIVRESEN RIS
—A2 W21l ELIF IR ZSR U HY 200-R GHERE)

Q3 BYHRG CRARDEL. R3K?
—A3BEIVIU— b THELORE

Q4 HEFHERTDIcH. ES LTHTHRIBAH
RS ENIRL
— A4 #RT-IEZERL EETY I ZTHRRRE CRE

Q5 KUEBHR DIRGIRE KERRENDHENTICED
— A5 TEROBIBEFEREIKICERREZRIFLE B A
(NSFZ4R)

#§ETE FLNEE) DX FEEM) BPBRETT KPHETPEICKDARITHELT
WaiBaIRERTEE A,

(1] 2

e mmil]

N 4

<

12/2015

AANISYDHINE—

HIHMRORER

SEYVIIAN

SN

IR, FARSIEEDBIIHRET > THAZIT>
TLEEL,
HETHEEREET DL, MACKELET.

TS5V EIR MR T EDBNSRIFER 2T,
TIDIEE A E TR BHIEZEF T (SEMERDEL)
FENRIRL T IEEL,

HILADIRFNFFDESBE. WHMETFLET .

TNy =T H A VI TRILT =Ty bL
TLIEEEL,

SFYVT /AN EREBE LTS,
HEMFICH T EMERERE L TR,

1TUU—RRYVEEUT,

2 ERAbrOv RZES|E,

3 T4 AWy IRIVY —%ET « ANIT—IC
Ty bLTLEEL,

6

BHOHIEEETD

7]

DIErY UM

FENDIEA

NN

9] 10]

& A
-
QT

pdlasicle]

B0 ~UH—2E% (330mD) & L < [F3E4% (500ml)
DEIEEERTTEE L,

R BYID2~3E b A—HORIEEER
TRECRATRRICKDMANMETLET.

TA ARV —OUU—RRI VEFUT. T4
Iy O DENEFRLTLIEE V.

MERISHESZIRN SEALTLEEL,
HALDFFH SHIEZIAT D E. FLOEBBTHIED
FEHNTEL. WHETEELET,

TIVRBRERICT Y h—EEEA LTS, FIVABE@ BRI E N ERET 2ET

T UA—BHICHNIENT L EE W,




e T{E4%
ERER omemT)

(HY-200-A) [ =mums
. . SE | RS | BIBHE | TAMER
ER7Vh—8 | PVh—EHE (mm) (mm) {mm) (ml) ElES edy i
kN kN
D10 SD295A 12 70 100 4 36.2 27.5
D13 SD295A 15 95 120 6 61.2 48.2
D16 SD295A 20 115 140 17 108 72.7
D19 SD345 25 135 180 34 158 132
D22 SD345 28 155 200 44 225 177
D25 SD345 32 175 220 65 276 231
(HY-200-R)
D10 SD295A 12 70 100 4 35.0 27.9
D13 SD295A 15 95 120 6 57.7 45.4
D16 SD295A 20 115 140 17 92 70.7
D19 SD345 25 135 180 34 138 133
D22 sD345 28 155 200 44 201 175
D25 SD345 32 175 220 65 242 224
¥ IV U— NERERE  Fc=24N/mm?
HENDFIIENE. (B) BHHBREY 9 —OHBRBEBICIVET,
!
7 21— AU —T (HIS-N) (HY-200-A/RELE) —
: . T | HEReAE
B o | B (mm) | 7R () | BEBRS | gy () | ELBER
kN kN kN kN
M8 14 90 90 120 6 263 | 13.7 | 119 | 7.4
m10 18 110 110 150 10 48.3 | 24.2 | 21.9 13.1
M12 22 125 125 170 18 70.4 | 35.7 | 31.9 | 19.4
M6 28 170 170 230 40 131.3| 66.2 | 53.3 | 36.0
M20 32 205 205 270 74 121.8 | 60.9 | 55.2 | 33.1

¥V U—MNERRE C20/25=(Fc=21N/mm?)

2RUMNIV S r1v) (HY-200-A/REEE)

fEr FYH— | FAE | FHRS
FPYH—fH | HEERS | (mm) | (mm)
M8 58 10 80
M10 58 12 90
M12 58 14 110
M16 58 18 125
M20 5.8 22 170
M24 58 28 210
Mm27 5.8 30 240
M30 58 35 270

#IVJU—MNERRE  C20/25=(Fc=21N/mm?)

BABRE
(mm)

80
90
110
125
170
210
240
270

BIE

(mm)

110
120
140
165
220
270
300
340

EAGIEE
(ml)

4
6
10
15
28
65
71
124

[
Rl HEREEE
S5ER | BAET| SBE | BAER
kN kN kN kN
189 | 95 | 86 | 5.1
30.5 | 15.8 | 13.8 | 8.6
44.1 | 22.1 | 20.0 | 12.0
83.0 | 41.0 | 33.6 | 22.3
129.2 | 64.1 | 53.3 | 34.9
185.9 | 92.4 | 73.2 | 50.3
241.5|120.8 | 89.4 | 65.7
295.1 | 147.0 | 106.7 | 80.0

ﬁE{ tH%E HROREREFSC~25CTT, BHFREN—10CUAT OB SR> EILT + DIFHHESEIC THER<IZT L,

(HY-200-A)
BHRE -10C~-5C -4C~0C 1C~5C 6C~10C
5 IVIRESRE 1659305 504 2549 155
LB Visic] A5/ 2657 18RS
(HY-200-R)
BIEE -10C~-5C -4C~0C 1C~5C 6C~10C
5 IVIRESRE 365R 205/ 1657 4045
T LESRS 2085 7 b8 el 2045/
= (-
BRI NILT @anm
Y42 M8 M10 M12 M16
WHET RILT 10 20 40 80

11C~20C 21C~30C
75y 453
305 309
11C~20C 21C~30C
1543 953
165/ 1658
M20 M24 m27
150 200 270

31C~40C

3%
305

31C~40C

653
1 B

M30
300



HIT-HY 200-A

HIT-HY 200R
SRV
TN gl -
. TFAIVINY T
| | sk (R
- T
. T —
Trh—R)—=T
HIS-N
m— 3
F A AR Y—
HDE 500-A22 HDM 500

HY 200/HY 150 MAX/
HY 70/RE 500 (330ml/500mlf)

HY 200/HY 150 MAX/
HY 70/RE 500 (330ml/500mlf)

EEREALZNT A— HIT-HY 200U—-X

& mE RE FERNI KA
HIT-HY 200-A 330/2/EE 2045030 HT-HY 200-A7 # 4 JL/)Sw 7 1 20
(330m) 1&,. =T/ X)b
HIT-RE-M 2 AR IERR—R TR
HIT-HY 200-A 500/2/EE 2045034 HT-HY 200-A7 # A JL /S v T 1 20
(500mD) 1A, =F> T /X
HIT-RE-M 2K FERR—X 1A
HIT-HY 200-R 330/2/EE 2045036 HT-HY 200-R7 # A4 )L /¥ v 7 1 20
330m) 1&. =Fv T /)
HIT-RE-M 2 A JERR—2R 17K
HIT-HY 200-R 500/2/EE 2045032 HT-HY 200-R7 # A4 )L /¥ v 7 1 20
(500mD) 1& =Fv T /X
HIT-RE-M 2A JERR—2R 1A
B8 RE e S
FBXTA AR Y —
HDE 500-A22€ v 3556964 ALY — 2. 7 —A. 75> 13mm. 18mm. 28mm. 5 1
HY 2007 2 MY T AREA S = DUREHIIE
Fo®t7 + AU — HDE 500-A22 2005630 A0 . BURHBERT 1
*BlEs —2 ./ T U— FmE N F RIS — 50054 X
EBRHLEETL
HFRILHILT — HIT-CR500 2007059  HDE 500-A22mILS— 7
NyFU—)SwvJ B 22/2.6 Li-lon 2136393 S 1
NoFU—F v—Iv— C4/36:90 100V 2015765 26 MRS EGRA 1
4—2Z HDE 500-A22F 434724 HIltiOTAN FSZAF v I —2 1
R-aAFIWFA ARV Y —
HDM 330w b 3556851 AE RS — 28, 5 —R. TS5 13mm, 18mm. 28mm. 5" 1
HY 200/ A Y T AREA DR R
=277 4 AR Y— HDM330 2005640 DG 7 — AR BURBAE AT 7
* BEA TSIV — 3300 A AEHRH 2T
HFILHILT — HIT-CR330 2007058  HDM330MALST — 7
Y Za7 T« ARV Y — HDM500 2005641 AEDH, r — 2 BI5E, BURSASE AT 1
* BN FRILAILST — 5005+ REBRH 2L
HFEILHRILT — HIT-CR500 2007059 HDM500/ )L s — 1
% —2_HDM 330/500/ 2051634 HIOTANFSRAF w5 —X 1
(Profi B8;E)
Profizs—5—t v 3504427  CANYTSIRORF WIS | BaEEF1— T Ko 1

HDM 330
HY 200/HY 150 MAX/
HY 70/RE 500 (330mlFa)

BlFEEm

— oo BN =8 ws i
E/?\.Hg\é%q;;éi?ém}by_’& @®AFEIVKILS— HIT-CR 330 2007058 HDM 330M 1
@ 8 277 L5 — HIT-CR 500 2007059  HDE 500,HDM 500 1
QORYT 60579 F2ARRYTS 1
HIT-CR330 @ - w— T @=FY— HIT-REM 337111 10
HIT-CR500 HIT Profiv 25 I
HY 200/HY 150 MAX/
HY 70 /RE 500
RIVS HAS-E el e s BAORT RVNER BNWE S PCEE  DuTv— o
BRI >EHEXS5.8) (mm) (mm) (mm) (mm) SZ (mm)
CEREBVEAVE S HVU/HITHA, Oy Ao Fvh Fovs v—&15H) IV b HAS-E M10x90/21 332220 90 130 21 17 20 20
RIL N HAS-E M12X110/28 332221 110 160 28 19 24 20
RIL < HAS-E M16X 125/38 332222 125 190 38 24 30 20
RIL < HAS-E M20X 170/48 332223 170 240 48 30 37 10
ALY
IV HAS-E-R s aE DGR AVNER RIME FUPSEE  TyVv— o
(RF YL ZA4—70) (mm) (mm) (mm) (mm) HE (mm) -
RS b HVUHITBHE Db o ) IS HASER M10X90/21 (R7VL2) 333122 90 130 21 17 20 20
IR HASER M12X110/28 (R7YLR) 333126 110 160 28 19 24 20
Ik HASER M16X125/38 (R7 VL) 333131 125 190 38 24 30 20
IV N HASER M20X170/48 (R7VUR) 333135 170 240 48 30 37 10
N
7 >H—AYU—T HIS-N 2% RE FAE (mm)  BABRS (mm)  MURSE (mm) | EXEfI
U:2el) % M FYH—RU—THISNMI0X110 258016 18 110 110 10
7Y H—AU—T HIS-N M12X125 258017 22 125 125 3
7Y H—AU—T HIS-N M16X 170 258018 28 170 170 5
7 H—2AU—7 HIS-N M20 X 205 258019 32 205 205 5

BAELT « Rt
T224-8550 #EEMERES s8R 2- 6-20

=:500120-66-1159 7 7 v o 2 1:80120-23-2953
www.hilti.co.jp
(3)



